

Popis kurzu v rámci CŽV

(dle čl. 3 odst. 2 - Řád celoživotního vzdělávání MU v Brně)

Přesný název kurzu	Další vzdělávání učitelů francouzského jazyka
Charakteristika kurzu	Kurz nabízí prohloubení teoretických základů a východisek i nácvik praktických dovedností a sdílení zkušeností s výukou francouzského jazyka. Zastoupeny jsou disciplíny související s moderní výukou cizích jazyků v oblasti lingvistiky, didaktiky i literatury. Cílem je rozšiřovat komunikační i výukové kompetence účastníků kurzu.
Garant kurzu	doc. Mgr. Václava Bakešová, Ph.D.
Lektor/lektori kurzu	1. Václava Bakešová ✓ 2. Madeleine Beigel ✓ 3. Laurent Georges Canal ✓ 4. Hana Delalande ✓ 5. Anna Hlavicová ✓ 6. Anna Luběnová Morales ✓ 7. Marcela Poučová ✓ 8. Zdeňka Schejbalová ✓ 9. Petra Suquet ✓
Číslo zakázky	1064
Požadavky k přijetí	Do kurzu se mohou hlásit vyučující francouzského jazyka z různých typů škol i všichni zájemci o nové poznatky a trendy a další vzdělávání v oblasti výuky francouzštiny jako cizího jazyka.
Počet účastníků (min., max.)	Minimálně 8 zájemců, maximálně 20
Způsob přijetí ke studiu (příhláška, platba v hotovosti na místě, obchodní centrum)	Příhláška do 15. 2. 2024, platba přes Obchodní centrum MUNI.
Termín podání přihlášky (od-do, pokud bude platba přes OC, je nutné počítat se 14 denní splatností faktury, ale kurz je třeba uhradit do jeho začátku)	Od zveřejnění kurzu na webu PdF MU do 15. 2. 2024
Termín zahájení	23. 2. 2024
Časový plán kurzu:	23. 2., 15. 3., 5. 4. a 26. 4. 2024 – vždy 4 kontaktní

(harmonogram, délka, frekvence setkání, místo, učebna)	vyučovací hodiny (2x 100 minutový blok) na vybrané téma s 20 minutovou přestávkou; 15:00-18:40, učebna bude upřesněna později.
Obsahový plán programu	<p>Čtyři bloky odborných seminářů</p> <p>Semináře zahrnují kromě teoretických východisek také doporučení pro vhodné zařazení zkoumané problematiky do vyučovacího procesu s využitím postupů prezentovaných v kurzu, ale součástí jsou i diskuse a sdílení dobré praxe účastníků s lektory.</p> <p>1. Lingvistika a lingvodidaktika (4 hodiny): aktivity a prostředky rozvíjející lingvistické kompetence žáků i vyučujících se zaměřením na motivaci pro výběr francouzštiny, využití písně a na práci s hovorovou francouzštinou a argotem.</p> <p>2. Literatura pro mládež a čtení v cizím jazyce (4 hodiny): nové impulzy pro využití krátkých literárních textů pro mládež ve výuce francouzštiny, ale také vlastních webových stránek s úkoly k porozumění textům v cizím jazyce.</p> <p>3. Didaktika (4 hodiny): podněty a aktivity pro obohacení vyučované tematiky z pracovního prostředí různých profesí, ale také nové způsoby skupinové práce díky projektům eduScrum.</p> <p>4. Projekty aplikované do výuky francouzštiny (4 hodiny): partnerství měst může přinést obohacení i do výuky francouzštiny; prezentace několika projektů a sdílení zkušeností o mezinárodní spolupráci a hledání partnerských škol.</p> <p>Kurzy jsou vždy také příležitostí reflektovat vlastní motivační podněty, porovnat je se zkušenostmi ostatních a vzájemně se obohacovat.</p> <p>Podrobné anotace jednotlivých seminářů ve francouzském jazyce viz webové stránky KFJ: https://francouzstina.ped.muni.cz/spoluprace-se-skolami-a-s-firmami/dalsi-vzdelavani-ucitelu-fi</p>
Kontrola programu	Garant sleduje kvalitu, zajištění a průběh studia, prezenze účastníků je sledována na základě prezenční listiny.
Způsob ukončení (předměty závěrečné zkoušky, obhajoba ZP, písemný test, docházka, ...)	Výsledný vzdělávací efekt akce bude zjištěn pomocí evaluačních dotazníků. Úspěšní účastníci získají osvědčení o absolvování programu.
Uplatnění absolventa kurzu	Účastníci kurzu budou moci uplatnit dosažené

	<p>znalosti a prohlubované komunikačních dovednosti ve všech aspektech jejich výukové praxe. Rozvíjením vlastních klíčových kompetencí pro celoživotní učení dle doporučení Rady Evropské unie i kompetencí žáků přispívají vyučující všech stupňů škol ke zkvalitňování výuky cizích jazyků v ČR, ale i k důslednému uplatňování politiky vícejazyčnosti s cílem lepšího uplatnění se na evropském trhu práce.</p>
Poplatek za semestr/kurz	1900,- Kč
Délka programu	16 hodin ve 4 blocích
Datum, razítko a podpis zřizovatele	

Schváleno dne:	Podpis proděkana:
-----------------------	--------------------------

Vyplněnou, podepsanou a orazítkovanou zřizovací tabulku doručte na Centrum celoživotního vzdělávání, Poříčí 7. Dále ji také zašlete v elektronické podobě (zde není nutný podpis a razítko) na email: kubickova@ped.muni.cz.